

Як правильно сортувати відходи в кольорові контейнери?

ПАПІР 	МУЛЬТИКОЛОРНЕ СОРТУВАННЯ  ПЛАСТИК КАРТОННА УПАКОВКА ДЛЯ НАПОЇВ	СТЕКЛО 	МЕТАЛИ 	
картонні коробки  ✓	ПЕТ-пляшки  ✓	скляні пляшки пляшки для напоїв  ✓	бляшанки харчові банки  ✓	
газети та журнали, рекламні листівки  ✓	пластикові сумки та мішки, фольги, полістирен  ✓	скляна тара  ✓	бляшанки банки для напоїв  ✓	
конверти, зошит, офісний папір  ✓	пластикові сумки та мішки, фол ьи, полістирен для, чищення  ✓	картонна упаковка пакели для молока  ✓	дрібний брухт, пробки та кришки  ✓	
яєчна шкаралупа, рулони туалетного паперу папір  ✓	впластикові упаковки, для харчових продуктів  ✓	упаковка для сухих харчових продуктів, папір масло  ✗	кулінарія і лабораторія скло  ✗	алюмінієва фольга  ✓
підгузки, Гігівнічні прокладк пластикові  ✗	пластикові труби, підлога покриття  ✗	комбіновані упаковки (блістери)  ✗	Кераміка, порцеляна  ✗	небезпечні речовини та їх пакування  ✗
мокрий, жирний або забруднений папір  ✗	пластикова тара від нафтопродуктів та хімікатів  ✗	забруднений Картон пакування  ✗	дзеркала, дротяне скло, автоскло  ✗	електроніка  ✗

Для отримання додаткової інформації про сортування та переробку відходів у Празі, будь ласка, відвідайте www.jaktridit.cz/en



К ПРАВИЛЬНО СОРТУВАТИ СМІТТЯ У ЧЕХІЇ?



ПАПІР

Не викидайте мокрий, жирний або іншим чином забруднений папір!



МУЛЬТИТОВАРНЕ СОРТУВАННЯ

ПЛАСТИК
КАРТОННА УПАКОВКА
для напоїв

З РЕТ-ПЛЯШОК НЕ ПОТРІБНО ВОЛОГИЙ І СИЛЬНО ЗНІМАТИ
ПОВИННІ ЗАВЖДИ БУТИ СПРЕСОВАНІ ТА ПОРОЖНІ.



СТЕКЛО

Вам не потрібно мити скло перед тим, як викинути його, або знімати етикетки та кришки. Не потрібно маркувати скло за кольором.



МЕТАЛИ

Стисніть бляшанку перед викиданням! НЕ викидайте обгортки з із залишками їжі та напоїв.



БІОВІДХОДИ

БУДЬ ЛАСКА, НЕ ВИКИДАЙТЕ ПАКЕТИ!



ЗМІШАНІ ВІДХОДИ

ЗМІШАНІ ВІДХОДИ БІЛЬШЕ НЕ
СОРТУЮТЬСЯ!

**У Празі ми сортуємо різні види відходів у кольорові контейнери.
Однак кольори та контейнери можуть відрізнятися в різних муніципалітетах, тому завжди дотримуйтесь інструкцій на контейнерах.**

Поради, як правильно сортувати сміття - про що не варто забувати?

1. Завжди ознайомтесь з інформацією на контейнерах для сміття та дотримуйтесь вказаних інструкцій. Вони враховують місцеву специфіку сортування сміття.
2. Використана упаковка, яку ви сортуєте, не повинна містити залишків продуктів, їжі чи напоїв.
3. Перед сортуванням важливо зменшити кількість відходів, що підлягають переробці (шляхом стискування, зминання, сплющування). Таким чином, у контейнери для вторинної переробки можна помістити більше відходів, що може вплинути на частоту вивозу, заощаджуючи гроші, які Прага має витратити на утилізацію відходів, і зменшуючи навантаження на навколишнє середовище.

А ви знали, що...?

Відходи, які ви викидаєте в контейнери, не обов'язково мають бути ідеально чистими - їх можна не мити, а просто використати або витерти паперовим рушником. Не потрібно знімати кришки чи етикетки.

ЕКОКОМ
MÁ TO SMYSL, TRÍDEŇ ODPAĎ!

PRAGUE
PRAHA
PRAGA